@=7

a)f(x) =5

b) f(x) = 2
X —@2

o) f(x) = *H2ue
Xx—@

d)f () = ta(5)
e)f(x) =e + @
f) f(x) = In(x — @)
9)f(x) =\-x+ @

h) f(x) = =22




a. f(x) =5

1.R — {7}
2. limx_ﬁf(x), limx_)+oof(x) e limx_)_oof(x)

limx_)7 ~—- = nao existe
. x x ll7ll
lim = =—
x_)7 x—7 x—7 nO n
lim x _ x _ "7"
x—7 x—7 T ox=7 "o "
. X
lim =1
x—4o00 x—7
. X
lim =1

x——00 X—7

3. Assintota horizontal em y=1
assintota vertical em x=7

5. Descontinua. Ha continuidade em | — o, 7[ e
17, + o]




b. f(x) =57

x'=7
1.R—-{-7,7}
2.limx_)7f(x), limx_>+oof(x) e limx_)_oof(x)

. +7 14 ~ :
lim _—— = — =n3o existe
x=7 x"—7 0
lim x+7 14
x—>7+ x2—72 O+
. x+7 14
lim —S—5=—
x=7 x"-7 0
. +7
lim —— =0
X+ 7
. +7
lim —— =0

X——00 x_7

3. assintota vertical em x=7
assintota horizontal y=0

s
-
= \
3 \
|

5. Descontinua. Ha continuidade em | — o, 7[ e
17, + oof




x2—2@x+72

c. f(x) =122

1.R — {7}

2.limx_)7f(x), limx_>+oof(x) e limx_)_oof(x)

. X —14x+7° 7°-14(7)+7° 0. .
lim = = —indeterminacao
x—-7 x—7 7=7 0
2
x—7 x—=7)(x—=7
@=7) _ =DC&=D _ . _ g
x—7 x—7
2 2
x —14x+7
= (0.0)
llmx—>+oo — +
2 2
lim x —14x+7 — o
X——00 x—7

3. Nao ha assintota.

5. Descontinua. Ha continuidade em | — o, 7[ e

17, + oof

6. Afuncéo é continuase x =7 - y = 0 gerando o
ponto (7, 0).




P

)
)

sen(

|x

d. f(x) = tg(%) =

x _,m
—F+ krt(keZ)

2x 7T 14km

14:/:14 + 14

2x 7m+14km

14 ia 14

2x#7m + 14kn
x¢7—2“ + 7km

COS(

~

1. O dominio da fungédo é {x e R| x # 77“ + 7kn|k e Z}
2.limx_)7f(x), limx_>+oof(x) e limx_)_oof(x)

llm tg(7 g(%)z1,557

(L) = nao existe limite
x—>+oo 7
(%) = nao existe limite
3. Assintotas verticais em x = —- + 7km|k e Z}

@ -ull) PN

| 10 |

f
-35 -0 75 -20 -15 -10 A 0 5 10 /
/ : /
[
|
|
|
|
| 0 |

5. Descontinua. Ha continuidade em
|25+ 7kn[keZ



e.f(x)=¢ + @

1. R
2.limx_)7f(x), limx_>+oof(x) e limx_)_oof(x)

1

lim — + 7 =
x—7 e

. 1

lim — = 7
xX— 400 e

. 1

lim — =+ o
X—>—00 o

3. Assintota horizontal em y=7

5. Continua.




f.

O ) = In(x-7)

f(x) = In(x — @)
f(x) =In(x —7)

1.xeR |x > 7
2.limx_)7 f(x), limx—>+oo f(x)e limx_)_Oo f(x)

limx_)7ln(7 — 7) = indeterminacao
lim _,In(7 —7)=— o0
x—7

lim 7_ln(7 — 7)=n&o existe pois nao sao aceitos
X

el

valores de x<7

lim In(x —7) =+ o

x—-4o00

limx_)_ooln(x — 7) = nao existe

3. assintota vertical em x=7

5.ContinuaemxeR [x > 7



g.f(x) =+/—x +7

1. D{xe R| x < 7}
2.limx_)7 f(x), limx—>+oo f(x)e limx_)_Oo f(x)

limx_ﬂw/— x+7=~—-—74+7=0
lim \J— x + 7 = ndo existe

x—>4o00

lim —x+ 7 =4 o

X——00

3. Nao ha assintota

1 2 3 4

5. Continuaem | + oo,7]

5 6 7 8 9



hf(X) _ sen§7x)

1. D{x e R| x # 0}

2.limx_>7f(x), limx_)+oof(x) e limx_)_oof(x)

lim == 0 13
x—7 7

. sen(7x)

llmx_)+oo—x =0

. sen(7x)

llmx_)_oo—x =0

3. Assintota horizontalemy =0

5. Continua.




